4. NPABUJIA SKCMNYATALIMN U TEXHUYECKOIO OBCNTYXXUBAHUA

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3aKnoyaeTcs B NepUoguYeckom ocMoTpe 6onToBbIx KpenneHuin TCY. Yepes
kaxgble 1000 Km npobera Ha papKorne HeOOXOAVMO NPOBEPATL BCe 6ONTHI Ha HaTAXeHMe. Henb3A npeBbIlwaTh
BEPTMKaJIbHYIO FPY30MOABbEMHOCTb papKona HY NP Kaknux o6cToaTenbcTBax. Mpu ynpaeneHny asTomobunem
Ha HeachanbTMPOBAHHOM MOKPBITUM MaKCUManbHasa rpy30NOAbEMHOCTb COKpaLlaeTca B 2 pasa , a CKOpoCTb
He [JOJIKHa NpeBbILlaTh OTMETKY 30KM/Y.

Mpw cuenke npulena c asTomobunem wap TCY fomkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOMN cMa3Koi. Mocne ¢prkcaumm
CLeMHONM FOMIoBKM Npuuena Ha Liape, OCyLWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMNA C MpuLEenoMm, UCMOoNb3ya netnu Aana
KpenieHWA CTPaxoBOYHbIX Liene.

Mpu HeO6XOAMMOCTI U3MEHEHUA KOHCTPYKLMIN TPAHCMOPTHOTO CPeACTBa (CBepreHune, yaaneHne ycunutens
6amnepa v T.M.), CefyeT NOCOBETOBATLCA C AUIEPOM aBTO3aBOJa NPOVN3BOANTENSA

Ecnu B Toukax kpennerua TCY nmeeTca cnot 6UTyma uam NpoTMBOLLYMHbIN MaTepuran, ero cnegyer yaanuTb.
CBefileHUA O MaKCMManbHO [OMYCTUMOWN Macce 6ykcupyemoro npuuena Bbl moxkeTe nonyuntb y aunepa
aBTO3aBOfa NPOU3BOAMUTENA, HO OHa HE MOXET NPeBbILLaTb Maccy, yKa3aHHYI0 B JaAHHOM PyKOBOJCTBE

Ecnn  HeobxonMmo cBepnieHue Ky30Ba WU JIOHXEPOHOB, cCfeaunTe 3a Tem, uToObl He noBpeauTb
371eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEPCTUI HEOBXOANMO 06paboTaTb aHTUKOPPO3UIHBIM COCTAaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6x0AMMO XpaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TeXHUYECKON JOKyMeHTaLmeln
aBTomobuna.

Leader Plus
10400 rio npouzapBcrmay dapuonon

5.FTAPAHTUVHbIE OBA3ATE/IbCTBA Ts roBo-cLenHoe YCTpOMCTBO

5.1. FTapaHTMpyem 6e30TKasHyio paboty TCY B TeueHne 12 mecAueB CO AHA NPOAAXu B TOProBoii ceTu
npu yUI0BUMN €ro YCTaHOBKM , SKCNAyaTauuy N TeXHUYECKOM 06CNyKUBaHUM B MOJIHOM COOTBETCTBMM C
HaCTOAWMM PYKOBOACTBOM. Tcy V1 23'A

pednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30NacHOCMb U HAdexHocmb paéomel TCY npu 8HeceHuu
nompebumesnem usmeHeHUll 8 €20 KOHCMPYKYUIO. onsa

5.2. MNMpeteHsum K KayecTBy npoayKuun npuHNMalTCcA K pacCMOTPEHUI0O TOJIbKO MpWM Hannynm akta

pexnamaryan. VOLKSWAGEN TIGUAN

Haknewnky npeanpuatua-usrorosmtena Ha TCY cOXPaHATb 40 OKOHYaHWA rapaHTUNHOrO CPoKa.
(BHEAOPOXKHUK)

———————————————————————————————————————————————— HoMmep Ky3oBa ( 5N2)
00O «Jludep-nntoc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. CelapaHoea, 2-1 2011 -...T.B
Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 caiim : www.leader-plus.ru see e

SKODA YETI

(BHE[OPOXKHUK)

Homep Ky3oBa (5L7)
Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHogke: 2009 -...r.B.

CBUAETEJIbCTBO O NMNPUEMKE

C(k2)  S(ke)

Pykosodcmeo no skcnayamayuu

8epHoe pasmeuwjeHue 2py3a HegepHoe pasmeujeHue 2py3a


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

GAPKOIN "LEADER" V123-A

Cxema cOopKu

K-Bo
1

4

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

VOLKSWAGEN TIGUAN (5N2)
SKODA YETI (5L7) vi23-A| 7,8 | 75 | 2080 | 1300

banka TCY

KpoHuwTe

HAMMEHOBAHWE
KpoHwwTte

NH neBbIN

H npasblii

lMpoknagka wapa
Mogpo3eTHUK TUN A

Lap SH12A

bont M10x35

bont M12x35

bont M12x90
larika M12(c.KoHTp.)

lpoeep d 10

Mposep d 12

Llanba d 12
Llan6a keagpaTtHas d 10

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmaylowas
Mex0y ma2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKkanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca ms2aua

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UU

0CAMU Npuyena ¢ YeHmpasabHO pacnooXeHHoU 0cbIio,
K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHuYecKu 00NVcmumol MakcuManbHoU Maccel

Mos.
1

TexHnyeckune xapakrepuctuku TCY cootsetcTByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EgnHoobpasHble
npeanuncaHns, KacaloLwmecs MexaHN4YeCcKux cLenHbiX ycTponcTe. CocTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuUTeNnb NOCTOAHHO coBepLueHCTBYEeT TCY, NOSTOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUA Mo2ym
66Imb He OMpaxkeHbl 8 HACMOAWEM U30AHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHbIE

Tun coeguHeHna: waposoli

2. KOMIVIEKT MOCTABKU

[vameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15,6 ke

TCY (V123-A)

ans VOLKSWAGEN TIGUAN / SKODA YETI ...... 1 wm. [NakeT anekTponpoBoaKM

[MAKET KOMMAEKTYROLLMX ... seeeneeseeevesnesnneaneneeens 1 wm. PykOBOACTBO Mo akcnnyarauumm. ...
3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyWeCTBAATBCA TONbKO B  CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMeKLWmX
NNLEH3MI0 Ha AaHHbIN BupA pa6or. Mepepn yctaHoBkoi TCY BHUMaTenbHO 03HaKOMbTeCb C
HacTosiuwein nHcTpykuueii. MpeaBapuTeNbHO ouncTUTe pe3b60Bble COeAMHEHNA OT KpacKu
(npu Heo6XxoaMMOCTI).

- MNepep Tem, Kak nponsBecTt MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOVMMO YCTAaHOBUTL HAa CMOTPOBOW IME,
OTCOeAVHUTb aKKyMYATOPHY0 6GaTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOf
KoJsieca NonoXKuTb yrnopbl.
+ PaboTy No MOHTaXKy AOMKHbI MPOU3BOANUTL BA YESIOBEK], COOMIoas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
+ [leMOHTUpYWTE 3a8HMI 6amnep v ycunutenb 6amnepa (B JanbHeNLWeM OH He NoHazobuTcs) .
+ YctaHoBuTe KpoHWTelnHbl TCY (2,3) B NIOHXKEpPOHbI aBTOMOOMNA 1 3akpenuTte 6ontamm M10x35 (7).
Ina VOLKSWAGEN TIGUAN uncnonb3yinte otBepctua «A», a anna SKODA YETI - otBepctus «B.
« 3akpenute 6anky TCY (1) K KpoHLwTeHam (2,3) 6onTamu M12x35(8).
« YcTaHoBUTE 6ammep Ha aBTOMOOWIIb , NPeaBapUTENbHO CAENaB Bbipe3 Mo WabnoHy.
« YcraHoBute Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v WwtencenbHbi pasbem (LLP).
« MopcoepnHuTe XryT nposogos oT LLPa K anekTponposoake aBToMobuns.
« MopcoeanHWTe akKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeNCTBME CUTHAMOB.
MomeHmeol 3amsxKu pe3b6086bix coeduHeHUll

H n | Warp 6bI**, Faiika (knacc npouHoctyt no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npumeHeHUU pe3b608bix CODUHEHUU C KpYNHbIM WA2oM MOMEHM 3aMsXKU Ha3Ha4Yaemcs no 3moti xe mabnuye.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Bripe3 bamnepa
SKODAYETI 2009 - ... rB.
(V123-A)

<

70

35



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Bipes bamnepa
Volkswagen Tiguan 2011 - ... r.B.
(V123-A) 1:1

10 10

95

JlnHns BepTukanbHoro nsrnba bamnepa



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	V123-A-3
	V123-A
	V123-A-2
	V123-A-4

